

Утвърдил:
/п/
Ивайло Иванов,
Председател на
Адм. съд – Перник

МЕТОДИКА
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТРЕТИ ЕТАП -
„СЪБЕСЕДВАНЕ ПО КОНСПЕКТ“
изготвена за Конкурс за 1 щатна бройка „съдебен помощник“
в Административен съд – Перник, обявен със Заповед № 23/ 25.01.2022 г.

Цел на трети етап от конкурса: Да се проверят знанията на кандидатите в областта на административното право и процес

Място на провеждане: Зала № 10 в Административен съд – Перник

Време на провеждане: по 20 минути за кандидат

Всеки кандидат трябва да се легитимира с лична карта като преди започване на събеседването се подписва в присъствен списък.

Начин на провеждане:

Конспектът се изготвя от Конкурсната комисия, назначена със заповед на административния ръководител. Предварително са подготвени листчета с въпроси. Кандидатът изтегля два въпроса, на които отговаря пред Комисията. Ако е необходимо, кандидатът разполага с пет минути за подготовка на изложението си.

Членовете на Конкурсната комисия (по желание) си водят бележки, като всеки може да зададе до два уточняващи изложението на кандидата въпроса, както и да зададе обобщаващи въпроси.

Кандидатите не могат да използват нормативни актове, съдебна практика и теоретични разработки по време на събеседването!

Не се допуска ползването на компютри, мобилни телефони и други технически средства!

При констатирано нарушение кандидатът се отстранява от конкурсната процедура, за което се съставя протокол.

Начин на оценяване:

Конкурсната комисия предварително подготвя необходимия брой Карти за оценяване (по образец), индивидуална за всеки кандидат, достигнал до трети етап от конкурсната процедура. Същата се попълва веднага след приключване на събеседването в присъствието на кандидата.

Всеки член на Комисията преценява знанията на кандидата въз основа на неговите отговори по шестобална система, т.е. с оценка от 2 до 6, с точност до 0,50. Оценката се поставя в Картата собственооръчно от оценяващия без взаимна консултация и без обмяна на информация с останалите членове на Конкурсната комисия. Председателят на конкурсната комисия записва крайната оценка от събеседването, която е средноаритметично от оценките на всички членове на комисията, и предоставя Картата за запознаване на кандидата, който полага своя подпис.

Конкурсната комисия изготвя протокол за получените от кандидатите оценки от събеседването по конспект. В същия протокол се извършва окончателното класиране на кандидатите чрез подреждането им по бал, според резултатите от тяхното представяне на втори и трети етап от конкурсната процедура.

Балът на всеки кандидат е сбор от оценката, получена на втори и на трети етап от конкурсната процедура, т.е. максимално постижимият бал е 12. Когато няколко кандидати имат равен бал, Комисията класира първо кандидата с по-висок общ успех от държавните изпити. При равен резултат предимство има кандидатът с по-висок общ успех от следването му за придобиване на висше юридическо образование по специалността "Право".

Протоколът за класиране на кандидатите се подписва от всички членове и заедно с индивидуалните карти се прилагат към конкурсната документация.

Обявяване на резултатите: съгласно Глава XX от ПАС

Утвърдил:
/п/
Ивайло Иванов,
Председател на
Адм. съд – Перник

КАРТА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ

на кандидат
явил се на трети етап „Събеседване по конспект“ на Г.
от Конкурс за 1 щатна бройка „съдебен помощник“
в Административен съд – Перник, обявен със Заповед № 23/ 25.01.2022 г.

Оценка от Първи член на Конкурсната комисия	Оценка от Втори член на Конкурсната комисия	Оценка от Председател на Конкурсната комисия	Крайна оценка	Подпис на кандидата, запознал се с крайната оценка